**Kategorija:** Sado Mazo

Crni vezovi za ruke i noge

Šifra proizvoda: LVTOY00595

Cena: 4190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Unesite uzbuđenje i avanturu u svoj intimni život sa Crnim vezovima za ruke i noge, savršenim izborom za sve koje žele da istraže svet uzdržavanja i igara svetlosne dominacije. Ovaj sofisticirani proizvod dizajniran je da pruži ne samo uzbuđenje, već i neuporedivu udobnost. Prava je prilika da otkrijete **svoju snagu i udobnost**, i oslobodite svoju maštu dok se prepustite novim iskustvima.

Izrađeni od visokokvalitetnih materijala poput metala, neoprena i tkanine, Crni vezovi za ruke i noge osiguravaju trajnost i udobnost, čineći svaki trenutak provođenjem u njima uživanjem. Njihov luksuzan dizajn s crnim i srebrnim detaljima dodaje dašak sofisticiranosti svakom izazovu koji postavite, bilo da ste početnik ili iskusni igrač. Sa **lakoćom korišćenja**, ovim vezovima možete upravljati bez truda, zahvaljujući čičak trakama i kopčama koje omogućavaju brzo i jednostavno postavljanje, bilo samostalno ili u kombinaciji sa drugim artiklima iz naše ponude.

Za sve one koji žele da zadrže svoju privatnost prilikom eksperimentisanja, naše diskretne dostave su savršeno rešenje. Uživajte u intimnosti dok istražujete neverovatne mogućnosti koje ovi vezovi nude. Zamislite sve uzbudljive trenutke koje možete stvoriti, otkrijte **uzbuđenje i slobodu eksperimentisanja** i donesite novu energiju u svoj ljubavni život.

Zamislite bogate senzacije dok uživate u slobodi kretanja koju vam pruža ovaj set. Oni su savršen dodatak za istraživanje dubljih nivoa uživanja u ljubavnom životu, bilo da birate da se prepustite nežnijim ili intenzivnijim igrama. Nikada nije prekasno da obogatite svoje iskustvo i otkrijete nove sastojke strasti. Savršeni su za parove koji žele da dodatno začine svoju vezu ili pojedince koji žele da istraže svoje fantazije.

U našem online shopu lako možete prilikom kupovine prilagoditi svoj odabir. Crni vezovi se lako uklapaju u različite scenarije, od:

- Istraživanja s partnerom,
- Do solo sesija samopouzdanja i istraživanja,
- Pa čak i kao deo specijalnih događaja ili tematskih noći.

Nema više razloga da se osećate sputano ili suzdržavano. Oslobodite se okova svakodnevnice i prigrbite avanturu. Sa **Crnim vezovima za ruke i noge**, svaki trenutak proveden zajedno postaje nova prilika za otkrivanje i povezivanje na dubljem nivou.

Neka vaša mašta bude jedino ograničenje dok uživajte u svim prednostima ovog proizvoda. Dodajte interesovanje, senzualnost i dinamičnost svojoj spavaćoj sobi i postanite kreativni u istraživanju intimnosti. Ovaj dodatak ne samo da će seksipilan izgled, već će vas i inspirisati da se oslobodite predrasuda i u potpunosti uživajte u trenutku.

Naručite svoje Crne vezove za ruke i noge danas i zakoračite u svet novih osjećanja i iskustava. Ovaj luksuzni dodatak čeka da postane deo vaše intime, kako biste se mogli prepustiti avanturi koja će zaintrigirati i obogatiti vaš ljubavni život. Uživajte u diskretnoj kupovini, sigurnosti i povjerenju koje pružamo. Vaše zadovoljstvo je naš prioritet.


Deklaracija

Model:	Crni vezovi za ruke i noge LVTOY00595
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Srebrna
Materijal:	Metal Neopren Tkanina
Barkod:	6970260900447
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,46 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00595-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00595-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
ПОТПИС УПЛАТИОЦА			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR